

Szám: CSO/1244-2 /2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csupak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. december 5-én (hétfőn) 18.00 órai kezdettel tartott közmeghallgatásról

Jelen vannak:

Ambrus Tibor	polgármester,
Balogh Balázs	alpolgármester
Gál Tamás	
Markó Péter	
Simon Attiláné	
Tislér Géza	
Varga József	képviselők,
Dr. Szántód Anita	jegyző,
Boda Brigitta	jkv. vezető.

az SZMSZ 2. számú melléklete szerinti meghívottak, valamint a lakosság részéről 36 fő.

Ambrus Tibor: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, Karli Imre rendőr alezredes urat, Jánka István zászlós, körzeti megbízottat, a Hivatal dolgozóit, bizottsági tagokat és a jelenlévőket. Ismerteti a közmeghallgatás napirendjeit. Kéri a napirendek elfogadását.

Csupak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

239/2022. (XII. 05.) ÖKT számú határozat:

Csupak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIREND:

1.) Beszámoló Csupak község 2022. évi közbiztonsági helyzetéről

Előadó: Vancsura Miklós r.alezredes, rendészeti osztályvezető

2.) 2022. évi közbiztonsági fórum

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

3.) Polgármesteri beszámoló

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

Lakossági kérdések

1) napirend: Beszámoló Csupak község 2022. évi közbiztonsági helyzetéről

2) napirend: 2022. évi közbiztonsági fórum

(Szóbeli előterjesztés)

Ambrus Tibor polgármester: Átadja a szót Karli Imre alezredes úrnak, hogy tartsa meg beszámolóját a 2022. évi közbiztonsági helyzetről.

Karli Imre alezredes, rendészeti osztályvezető: A legrosszabbal kezdi. Ismeretes, hogy a csopaki strandon egy régi tölgyfát akart valaki kivágni. Nagyon bízik abban, hogy a felvételek és az adatgyűjtés során „kézre kerül” a tettes. Felháborítónak tartja az esetet.

Bűnügyi tekintetben a község teljesen rendben van. Tavaly sok besurranó lopás volt. A környéken 2 csoport volt, mindenki előzetes letartóztatásban van. Nem helyi lakosok.

Közbiztonság szempontjából télen, nyáron itt vannak. Jánka István körzeti megbízott itt van helyben. Sokat ellenőrzik a településen az itt dolgozókat, itt lakókat is (Kagyló Hotel).

Nagyon jó az együttműködés a településen a polgárőrséggel. Kiemeli Márvány Csaba segítségét, aki a településen él.

Ezúton köszöni az Önkormányzat támogatását. Amennyiben kérdés van, szívesen válaszol azokra.

Ambrus Tibor polgármester: Valóban jó a kapcsolat a rendőrkapitánysággal és reméli, hogy a következő időkben is ez így lesz. A tölgyfa ügyben reméli, hogy megtalálják a tettest. Nagyon sok segítséget kapott az Önkormányzat a lakosságtól, akiknek ezúton köszöni a segítséget és a videó felvételeket. Reméli, hogy megkerül a tettes, mert büntetlenül ezt nem lehet hagyni. Komolyan drukkolnak, hogy megtalálják az elkövetőt.

Karáth János lakosság részéről: A statisztikák nagyon jók, de valami mégsem működik jól. Kérdezi, hogy mit kellene tenni a falunak, az Önkormányzatnak? Büszkék voltunk a csopaki strandra, mert jól működött, de most nem működik jól. Történtek sajnálatos események (wc rongálás, törnek-zúznak, stb.) A 71-es úton van két buszmegálló, mindegyiknél évek óta össze van rugdosva a csatorna. Ezeket a dolgokat valakik elkövetik. Polgárőrség is működik a településen, de mégis történnek ilyen dolgok. Ne mondjuk azt, hogy minden rendben van, mert ez így nem igaz.

Karli Imre alezredes, rendészeti osztályvezető: A beruházások tekintetében nem tud válaszolni. Az összes település önkormányzatának a kamera rendszer kiépítését javasolják. Csak ez tud segíteni, hogy elfogják az elkövető(ke)t. Amennyiben van felvétel, az beazonosítható. Rendőrkapitány úr kérte, mondja el, hogy szorgalmazták a kamerákat Csopakon is. Amikor történik valami, azt vissza tudják nézni, meg tudják állapítani, hogy ki az elkövető.

Karáth János lakosság részéről: Kérdezi, hogy a temető környékén miért nincs kamera? A Csákányhegyen is a temetőhöz teszik a kommunális hulladékot. Azt a választ kapta, hogy személyiségi jogok miatt nem lehet kamerázni. Megkérdezi, hogy kamera felhelyezhető-e?

Karli Imre alezredes, rendészeti osztályvezető: Ez adminisztratív dolog szabályzattal, szerződéssel. Önkormányzati területre ki lehet tenni kamerát. Viszont a kamera utat csak úgy nem figyelhet.

Szűcs István lakosság részéről: A fürdőtelepen lakik. Tavaly is elmondta a közmeghallgatáson, de nem történt semmi az okos zebra ügyében. A villamosítás során elváltak egy kábelt, azóta nem működik a zebra. A második szezon múlt el úgy, hogy nem működik. A másik dolog, hogy évekkal ezelőtt sokkal több sebesség mérést tapasztalt. Trafipaxot nem látja Csopakon.

Karli Imre alezredes, rendészeti osztályvezető: Vannak prioritások. 22 település tartozik a Kapitánysághoz Csopakkal együtt. A 71-es főúton sokat vannak, tehát úgy gondolja, hogy itt vannak a településen. Az okos zebrával kapcsolatban nincsenek információi.

Ambrus Tibor polgármester: A vasút villamosításnál a NIF vágta el. Ez egy BM-es pályázat.

Karli Imre alezredes, rendészeti osztályvezető: Ennek utána fog nézni.

Szűcs István lakosság részéről: Probléma a 71-es út kis ív, és balra nagy ív a Fürdő utcára, ez követhetetlen. Füred felől kanyarodó nem látja.

Karli Imre alezredes, rendészeti osztályvezető: A kanyarodás szabályait be kell tartani, továbbá pénzbírság és pontok vesztesével jár ez a szabálytalanság.

Markó Péter képviselő: A kamerarendszerrel kapcsolatban rendőrkapitány úrral is egyeztetett. Örülne, ha folytatódna a folyamat, hiszen az Önkormányzat műszakilag már megteremtette a feltételét ennek.

Ambrus Tibor polgármester: Az Önkormányzat folyamatosan helyez ki minőségi színvonalú kamerákat a településen saját közterületre. De önerővel ezt a kamerát nem tudja megvalósítani.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

Ambrus Tibor polgármester: Megköszöni a közbiztonsági beszámolót. Kéri, aki a 2022. évi közbiztonsági helyzetről szóló beszámolót elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

240/2022. (XII. 05.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2022. évi közbiztonsági helyzetről szóló beszámolót elfogadta.

3/ napirend: Polgármesteri beszámoló
(szóbeli előterjesztés)

Ambrus Tibor polgármester: Részletesen tájékoztatta a lakosságot az Önkormányzat, illetve a Képviselő-testület 2022-ben végzett tevékenységéről. Beszámolt az adóbevételekről; az intézmények fenntartási költségeiről és a gyermek létszám adatokról; az önkormányzati vagyon alakulásáról; az idei évben megvalósult pályázatokról, valamint a beadott, de forráshiány miatt elutasított vagy tartaléklistára került pályázatokról; végezetül a jövő évre áthúzódó beruházásokról.


Elmondta, hogy az Önkormányzat is hozott energia veszélyhelyzeti intézkedéseket. A közvilágítást nem csökkentették a településen, a közbiztonság érdekében. A fűtési szezon idejére a Kultúrház nagytermét lezárták. Az intézményekben egyedi fűtési protokollt vezettek be, amely rögzíti az épületek hőfok igényét. A Hivatalban 2022. december 27-től 2023. január 6-ig igazgatási szünetet rendeltek el, ügyeleti rendszer megtartásával.

Építményadót nem emelt az önkormányzat idén sem. Stabil működtetés a cél, hogy a lakosság ne élje meg negatívan ezt a mostani helyzetet. Ezért fog dolgozni az Önkormányzat. Megköszönte a figyelmet. Megkérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele?


Észrevétel, hozzászólás nem volt.

Ambrus Tibor polgármester: Megköszöni a figyelmet és a részvételt. Nagyon boldog adventi készülődést kíván mindenkinek és karácsonyi ünnepeket és egy nagyon boldog új évet. Az ülést 19.05 órakor bezárja.

K.m.f.


Ambrus Tibor
polgármester




Dr. Szántód Anita
jegyző

